

省内外文旅体验团体验“菏泽牡丹节”

本报讯(记者 孙涛)4月9日上午,第30届菏泽国际牡丹文化旅游节暨2021菏泽市文化旅游发展大会在菏泽会盟台开幕。当日下午,应市文化和旅游局邀请,来自友好城市、山东省沿黄市政府以及文化和旅游局的负责同志,省内外旅游行业协会、国内知名文旅企业及文旅项目投资商、省内重点旅行社及主要客源地市场负责同志,共同参加了“菏泽牡丹节”观摩体验活动。市委常委、宣传部部长陈强,副市长侯健参加。

在活动中,观摩体验团先后来到了曹州牡丹园、曹州百花园、菏泽明清家具艺术馆、龙池牡丹、菏泽牡丹奇珍艺术馆、市民文化中心进行考察。观摩团了解到,今

“我的公交我的城”重大主题宣传活动在菏泽启动

本报讯(记者 孔博 孙涛)4月10日至11日,由交通运输部主办、中国交通报社承办的“我的公交我的城”重大主题宣传活动在我市启动。交通运输部政策研究室二级巡视员李占川、交通运输部新闻中心副主任毛剑、省交通运输厅总工程师赵方德、副市长曹升灵出席活动。

启动仪式上,曹升灵介绍了菏泽经济社会发展情况,菏泽市公交驾驶员代表发出了让“绿色出行”成为社会时尚,共建“幸福之城”的倡议。李占川表示,今年“我的

国家继续教育“颞下颌关节外科新技术进展”研讨班开班

本报讯(记者 孟冰)4月11日,国家继续教育“颞下颌关节外科新技术进展”研讨班副理事长侯健出席开班仪式并致辞。

侯健指出,近年来,市委、市政府高度重视卫生与健康工作,按照“保基本、强基层、建机制”的工作思路,取得了明显成效。目前,全市卫生健康机构已达5623家,省级重点专科学科4个,省级以上重点中医专科19个,全市人均预期寿命已达

市检察院与中国政法大学签署共建协议

本报讯(记者 胡德光)4月11日,市检察院与中国政法大学共建协议签字仪式举行。中国政法大学副校长常保国,市检察院检察长王新建出席。

为深入推进政法队伍教育整顿活动和党史学习教育活动的开展,促进法学理论和实践有机结合,市检察院与中国政法大学共建合作,以期依托丰富的第一手案件资源和高校的深厚理论资源,在进修培

第五届菏泽文化和旅游惠民消费季暨“畅游牡丹之都”活动正式启动

本报讯(记者 郭阳阳)4月10日,由市委宣传部、市文化和旅游局共同主办的第五届菏泽文化和旅游惠民消费季暨“畅游牡丹之都”启动仪式在市民文化中心(市文化馆)举行。

据介绍,第五届菏泽文化和旅游惠民消费季以“悦享文旅、智惠菏泽”为主题,共策划了八大文化旅游主题板块活动,包含了文化旅游推广、艺术讲座、美术展览、休闲健身等各类文化旅游活动110余项,持续时间为4月至12月。本届消费季将充分发挥财政资金引导作用,持续投入财

郓城县:退役军人事务系统开展党风廉政建设

本报讯(记者 孙涛)4月7日下午,郓城县退役军人事务局举办退役军人事务系统党风廉政建设专题培训活动。县退役军人事务局全体工作人员、各乡镇(街道)退役军人服务站相关人员认授。郓城县纪委监委第五派驻纪检监察组参加活动。

参加人员首先观看了廉政警示教育片《永葆政治本色》,视频通过数件典型案例,剖析违纪违法党员干部迷失初心、背离使命的原因,深刻论述了党员干部永葆政治本色的重要性。



近日,国家税务总局菏泽高新技术产业开发区税务局举办“税费服务体验师”聘任仪式,聘请了10名来自辖区企业的代表担任“税费服务体验师”。仪式结束后,体验师们在税务人员的引导下走进办税服务大厅,零距离体验便民办税服务举措,并就相关体验向税务部门提出建议。

记者 李亚楠 摄

我省启动药品流通环节专项检查

- ◆以疫情防控用药品、国家药品集中采购中选品种等为重点品种
- ◆专项检查4月初启动,12月底基本完成

《大众日报》消息 4月9日,记者从山东省药品监督管理局获悉,该局印发《全省药品流通环节专项检查工作方案》,加强药品流通环节质量安全管理。

《方案》提出,以人血白蛋白、人免疫球蛋白等冷藏、冷冻类药品,特殊药品复方制剂,疫情防控用药品,国家药品集中采购中选品种,高值降压降糖类纳入医保的药品,未成年人药品等为重点品种,对药品经

营使用单位开展监督检查,必要时抽取一定批次的药品开展延伸检查。

对于药品批发企业,主要开展购销渠道合法性检查、储存条件合规性检查及药品零售连锁企业总部合规检查。其中,购销渠道合法性检查主要检查企业是否为他人违法经营药品提供相关证明,是否从非法渠道购进药品,是否存在违法违规经营疫苗、中药配方颗粒等国家明令禁止经营品种,是否存在伪造和篡改计算机系统数据,药品购销记录不完整、不真实,经营行为无法追溯等行为。对药品零售连锁企业总部则重点检查是否能在企业标识、管理制度、计算机管理系统、人员培训、采购配送、票据管理、药学服务标准方面做到“七统一”管理。

对于药品零售企业,以城乡接合部、农村地区、二级以上医疗机构周边以及

中小学校园周边的零售药店为重点开展零售环节检查;对于药品使用单位,以诊所、门诊部、卫生院等药品使用单位,特别是城乡接合部、农村偏远地区、中小学校园周边的小诊所为重点开展使用环节检查。

专项检查自4月初启动,2021年12月底基本完成。

(杨润勤)

本报讯(记者 时苏建)

日前,我市各旅游景区

游客日益增多。

为展现“两会一节”期间菏泽城市

形象,市城市管理局实施城市品质提升工程,全力提

升城市品质。

近日,市城市

管理局以牡丹园

周边、迎宾路线、

重点窗口地区和

城市主干道交通枢

纽为重点,实施“

卫生净化、市容

序化、环境美化、

管理细化”城市品

质提升工程,加大对

市区及周边重点

路、桥、沟的建

设与维护,对城区

道路开展深度保

洁,提高垃圾箱和

垃圾转运站清运

力度,保持城市环

境整洁。同时,新

建移动公厕,并加

强对城区沿街、城

市公园及牡丹园

周边所有免费公

厕卫生管理。

集中治理市建成区、中心

城区主干路、次支道路、牡丹园周边

和其他重点地区违法占路经营行为,对在城

区设置规范设置的7处烧烤园无烟烧烤炉

具和油烟净化设施进行督导,对沿河、

沿路和重点部位以及“滨水公园”“口袋

公园”“街头绿地”“城市绿道”的绿化工

作进行提档升级,全力提升城市品质,

展现菏泽城市形象。

此外,市城市管理局还加强对公共自行

自行车的维护和调度管理,满足市民群

众及游客的需求。持续推进“大排查大

整治”行动,保障城镇燃气、城市公园、市

政设施等领域安全。并严格制定了《菏

泽市城市管理局舆情应急处置预案》,以

大型电子显示屏、城区沿街灯箱、跨街广

告为载体,加大对城市管理工作的宣传

力度,营造良好的节日氛围。



市水务局举办党史学习教育专题讲座

本报讯(记者 全志华)为深入开

展党史学习教育,把党史学习教育走

深、走实,真正做到学史明理、学史增

信、学史崇德、学史力行。4月7日,市

水务局举办党史学习教育专题讲座,

邀请市委讲师团专家授课。

讲师团专家从党史学习教育的

部署要求、中国共产党的百年辉煌、

百年党史的经验启示三个方面进行

了系统阐释和深入解读。

报告从理论高度,紧密结合实际,

讲得透彻深刻,对深入、完整、系统地开展党史学

习教育,具有十分重要的指导意义。

讲座现场,水务局干部职工表示

一定提高学习认识,进一步自我加

压,提高学习的紧迫感,增强本领的

使命感,扎实开展有效的学习,始终

围绕全市经济社会发展目标开展,

在解决人水矛盾,调节人水关系中不断

前行。同时深化学习程度,深入学习

四类学习材料,严肃开展学习研讨,

深刻铭记党百年奋斗的光辉历程,

深刻认识党为国家和民族做出的伟

大贡献,深刻感悟党始终不渝为人民的

初心宗旨,学习传承党在长期奋斗中

铸就的伟大精神。还要做实学用成

效,把学习党史教育转化为推进工

的强大动力,对标对表,补短板,强弱

项,抓关键,加大工作力度,统筹协

调推进,圆满完成各项水务工作目

标任务,为经济社会发展提供坚实的水

务支撑和保障。

市水务局全体人员及局直单

位班子成员100余人参加学习。



▲4月7日,市卫生健康综合执法支队相关负责人带领全体党员,到冀鲁豫边区革命纪念馆开展主题党日活动。全体党员怀着崇敬的心情重温革命先烈当年艰辛的战斗历程,并在鲜红的党旗前举起右拳重温入党誓词。据了解,活动旨在引导党员干部增强党性修养,以榜样的力量推动菏泽市卫生健康工作有力开展。

通讯员 朱坤平 记者 马琳 摄

郗树华:党员,就应该为百姓办实事

“咱村里号召党员学党史,为群众办

实事,我是党员,也想为村里办点事。”4

月8日,定陶区冉堌镇集村64岁老党员

郗树华将2万元现金交给了村党支部书

赵宪民,为村里安装太阳能路灯。

田集村的路灯由于年久失修,亮度不

够,亮的时间也很短。“像我这么大的人

晚上出门,根本看不清楚路,平时晚上

都不敢出门,生怕摔倒了。”65岁的村民张

林君说。

“很多村民都向我反映过这个问题,

但是村里实在是拿不出钱买新路灯。”想到这件事,赵宪民就犯难。

趁着最近学党史,为群众办实事的党员

学习教育,赵宪民找到老党员郗树华商

量怎么解决此事,没想到郗树华爽快地提

出自己掏钱为村里买新的太阳能路灯。

三年多的时间里,郗树华累计捐

款20多万元。2019年,郗树华还为村

里的17位困难老人每人送去一桶食用油

和500元现金。

“我的两个孩子都通过读书在大城

有了稳定的工作,对农村孩子来说,好好

读书才是出路,希望他们学有所成,

建设家乡。”郗树华说。

员。自2018年起,郗树华就通过联系村

党支部和学校,拿出自己省吃俭用攒下的钱

和孩子给的零花钱,资助学习成绩优异的

困难学子。三年多的时间里,郗树华累计

捐资助学20多万元。

“作为一名有着25年党龄的党员,理

应为群众办点实事,现在也算是为村里解

决了一个难题。”郗